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Διοικητής 96 ΑΔΤΕ: Θα καταστρέψουμε κάθε 
επίδοξο επιβουλέα των ιερών χωμάτων (Βίντεο)
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Αυστηρή και συνάμα ανατριχιαστική προειδοποίηση απηύθυνε ο ταξίαρχος 
Παναγιώτης Κιμουρτζής κατά την τελετή ανάληψη των καθηκόντων του διοικητή 
της 96ης Ανωτέρας Διοίκησης Ταγμάτων Εθνοφυλακής, στη Χίο. » Κυρίαρχος 
στόχος μας αποτελεί η νίκη στη μάχη της αποτροπής. Όμως εάν απαιτηθεί και 
απειληθεί η εδαφική ακεραιότητα των ιερών χωμάτων της Χίου, η Ταξιαρχία θα 
είναι έτοιμη να καταστρέψει κάθε επίδοξο επιβουλέα.» είπε χαρακτηριστικά.

Κατά την ανάγνωση της διαταγής του προς το προσωπικό και τα στελέχη της 
Ταξιαρχίας, ο νέος διοικητής της 96 ΑΔΤΕ είπε: «Σήμερα υπέγραψα ένα ιερό 
συμβόλαιο στο θεό και στην πατρίδα. Δηλώνω δε ότι θα αφιερώσω όλες μου τις 
δυνάμεις, όλη μου την ενέργεια, τη δυναμική και τον χρόνο μου στην επαύξηση 
του ήδη υψηλού βαθμού της επιχειρησιακής ετοιμότητας.»

Και πρόσθεσε όπως φαίνεται και στο βίντεο του Πολίτη της Χίου: «Σκοπός μας 
όπως πάγια διατυπώνει η πολιτική και στρατιωτική ηγεσία δεν είναι να διεξάγουμε 
πόλεμο. Άλλωστε είμαστε μια χώρα φιλειρηνική και συνεχώς το μήνυμα αυτό 
κοινοποιούμε στους γείτονες μας. Κυρίαρχος στόχος μας αποτελεί η νίκη στη μάχη 
της αποτροπής. Όμως εάν απαιτηθεί και απειληθεί η εδαφική ακεραιότητα των 
ιερών χωμάτων της Χίου, η Ταξιαρχία θα είναι έτοιμη να καταστρέψει κάθε 
επίδοξο επιβουλέα.»
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Ταυτόχρονα επισήμανε: Για να επιτύχουμε στην αποστολή μας πρέπει να 
επιδιώκουμε το άριστο και επιβάλλεται να καλλιεργούμε καθημερινά τις 
στρατιωτικές αρετές: Τη φιλοπατρία, την ανδρεία, την καρτερία, το στρατιωτικό 
πνεύμα και την πειθαρχία. Αυτές σε συνδυασμό με την αισιοδοξία το χαμόγελο και 
τη γενναιοψυχία θα συμβάλλουν στην παγίωση των ύψιστων αγαθών της άμυνας 
και της ασφάλειας.

Εξίσου ηχηρό ήταν και το μήνυμα που εξέπεμψε ο απερχόμενος διοικητής 
Ταξίαρχος Δημόκριτος Κωνσταντάκος: «Δηλώνω απερίφραστα ότι η Ταξιαρχία 
δύναται και “ιερά τα πάτρια τιμήσει” βασίζοντας αυτή την ικανότητα στην 
αδιαμφισβήτητη, επιχειρησιακή της ετοιμότητα και στο υψηλό ποσοστό 
λειτουργικότητας των μέσων της. Αυτό ωστόσο οφείλεται στο συντριπτικό της 
πλεονέκτημα το προσωπικό της.» ανέφερε χαρακτηριστικά.

 

Πηγή: iellada.gr

http://www.iellada.gr/ellada/dioikitis-96-adte-tha-katastrepsoyme-kathe-epidoxo-epivoylea-ton-ieron-homaton-vinteo

